
 
 
 
 
 
 
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 14° DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 12 DE MAIO DE 2026. 

Aos 12 (doze), dias do mês de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 

sob a presidência do senhor Vereador Max Iran de Morais que ao constatar 

a presença dos senhores Vereadores: Genilson Santana de Nogueira, Luiz 

Agnaldo de Souza, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva 

Morais, Paulo Cezar Benevides Sena, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, 

Ronaldo Luciano da Costa Junior, Pedro Alves Cabral Neto. O Presidente 

declara aberta a Sessão convidando о segundo secretário para fazer a leitura 

da ata anterior que foi lida e aprovada com unanimidade. No Pequeno 

Expediente: lidas as matérias em pauta; Indicação nº 031/2016 para que seja 

colocada uma tela de proteção no campo de futebol "O Pascoal" situado na 

Rua: Adelino Bonifácio da Silva. Ofício nº 049/2026 encaminhando a Lei 

n° 638/2026 que concede revisão geral anual e reajuste remuneratório aos 

servidores efetivos da Câmara Municipal de Felipe Guerra e da outras 

providencias. No Grande Expediente: Fizeram uso da palavra os 

Vereadores: O Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais cumprimentou o 

presidente, vereadores, funcionários, vice prefeito Francisco Ubiracy 

Feitosa Pascoal, presidente da associação São Manoel do poço Tilon 

Toinho, plateia presente e todos que acompanham pelas redes sociais. Inicia 

falando da responsabilidade do gestor pela competência em administrar o 

município, com certidões e legalidade, parabenizando o mesmo; falou sobre 

o projeto das emendas impositivas implantado no município que terá o seu 

avanço com esse selo que chegou na hora certa; aparteado pelo colega 

Ronaldo Luciano da Costa júnior sobre o tema; agradeceu o colega dizendo 

da importância do vereador na cidade de Felipe Guerra com essas emendas, 

pois muitos não sabem o que os vereadores representam no município, 



 
 
 
 
 
 
 
pediu ao gestor para olhar com bons olhos a comunidade de poço Tilon. 

Parabenizou todos os envolvidos na festa do dia das mães; parabeniza o 

amigo Toinho da Associação São Manoel Poço Tilon, dizendo que a câmara 

municipal tem legisladores competentes e que estão a disposição do povo e 

as associações se precisarem buscar mehorias venha a casa do povo que 

serão bem recebidos. O vereador Paulo Cezar Benevides Sena 

cumprimentou o presidente, vereadores e vereadora, plateia presente, 

amigos da Pindoba e São Lourenço, amigos do assentamento frei Damião 

e todos que acompanham pelas redes sociais. Inicia a fala parabenizando o 

senhor prefeito municipal Salomão Gomes de Oliveira e toda sua equipe 

pela bela festa do dia das mães; falou de sua participação de um culto 

festivo na comunidade de Santana em comemoração ao dia das mães; pediu 

ao senhor prefeito para olhar com bons olhos o campo de futebol o pascoal, 

pois em visita ao local alguns desportistas sugeriram melhorias e diante 

disso solicito através de Indicação, esse feito, pedindo apoio dos colegas; 

parabenizou a equipe do esporte pelo campeonato acontecendo no final de 

semana; agradeceu a Deus por permitir estar na casa do povo fazer o papel 

do vereador, encerrando sua fala. O vereador Luiz Agnaldo de Souza 

iniciou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar juntamente 

com os colegas na casa do povo, agradeceu também aos que acompanham 

pelas redes sociais, servidores e servidoras da casa, plateia presente, 

estendeu os cumprimentos ao vice prefeito Francisco Ubiracy Feitosa 

Pascoal. Iniciou parabenizando a equipe e todos os envolvidos pela grande 

festa do dia das mães realizada no ginásio, com o envolvimento de todos. 

Destacou sua preocupação com a RN 032, que foi melhorada com o serviço 

feito; registrou a contemplação do município com um micro-ônibus para a 

saúde, articulado pela deputada Natalia Bonavides, a exemplo de João Maia 

e outros, esse micro-ônibus chegará para reforçar a frota que atende a 



 
 
 
 
 
 
 
população. Apartado pelo colega Pedro Cabral sobre o tema; agradeceu ao 

colega dizendo não atender a mercadoria da CAERN, que não tem 

concorrência e não vivem sem ele, o trabalho da casa foi feito, não 

resolvido, mas a luta vai continuar. Falou sobre a reunião que houve sobre 

as casas, sendo selecionado 50 familias e isso é muito importante, pois o 

prefeito Salomão faz sempre com cautela e logo começará a construção 

dessas casas, o sonho que chegara e só tem a comemorar; apartado pelo 

Vereador Pedro Alves Cabral Neto sobre o tema, agradeceu ao colega 

dizendo que existe uma lei de iniciativa do ex-vereador Reginaldo Luciano 

Da Costa, que até 12 anos as casas não poderão serem negociadas, mas não 

é obedecida, acredita que nessa gestão não acontecerá, pois o ministério 

público está acompanhando; faiou sobre a moção à secretaria de assistência 

social que está na pauta para votação pedindo apoio aos colegas; encerrou 

sua fala. Na Ordem do Dia: foram para votação as matérias em pauta: 

Requerimento nº 03/2026 Moção de Congratulação e Louvor a secretaria 

municipal de Assistência Social, extensiva ao senhor prefeito e todos os 

profissionais pelos reconhecimentos recebidos com a conquista do Selo 

FNAS- Edição 2025, о mesmo foi para votação e aprovado por vereadores 

presentes. Indicação nº 029/2026 para que através da secretaria de obras 

possa recuperar a estrada vicinal que liga o trecho do forno de jojó sitio 

Arapuá até o rio (local da ponte de Zé Luiz e a construção de um bueiro na 

referida estrada; a mesma foi para votação e aprovada por vereadores 

presentes. Indicação nº 030/2026 para que seja através da secretaria de 

obras possa reestabelecer a energia elétrica e fazer a troca das lâmpadas na 

praça Francisco Chagas da Silva; a mesma foi para votação e aprovada por 

vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Se inscreveu o Vice- 

Prefeito e presidente do IGR- Oeste Potiguar, Francisco Ubiracy Feitosa 

Pascoal, tema: fazendo um balanço sobre a participação no salão do turismo 



 
 
 
 
 
 
 
em Fortaleza- CE, falando sobre a pauta: Recapeamento e estradas vicinais 

do município. O senhor Antônio Martins de Souza, falando sobre a 

comunidade de Poço Tilon. Hora da Liderança: Fez uso o vereador Luiz 

Agnaldo de Souza falando sobre liderança e suas defesas. Nas Explicações 

Pessoais: fizeram uso da palavra; os vereadores: Márcio Rodrigo da Silva 

Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Luiz Agnaldo de Souza. O presidente da 

casa Max Iran de Morais, agradeceu a presença de todos e como não havia 

mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu Marcio Rodrigo da Silva 

Morais 2º secretário transcrevi presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 12 de maio de 2026. 
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